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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
btk (NATM)
=wh)
= 1 240, 000, 000
THRET
= 1 240, 000, 000
v BERUE T
= 1 240, 000, 000
v R
= 1 240, 000, 000
Tl L%
= 1 240, 000, 000
THEE
= 1 40, 000, 000
(35 RAE )
= 1 280, 000, 000
btk (NATM)
=wh)
= 1 5,330, 297, 995
ER LT
= 1 133, 555, 520
RHI T
= 1 133, 555, 520
PRHIFEA
m3 48, 700 210 10, 227, 000
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
Bl5~ Bl i
= 1 52, 287, 500
b S T Cadl- ERiRY L&)
BG~EH©
= 1 642, 900
b S T Cadl- ERiRY L&)
BG~EHO
= 1 20, 606, 000
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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
& M@~ 2R ESY
= 1 18, 798, 600
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
1 L@~ IR TR
= 1 2, 310, 800
b S T Cadl- ERiRY L&)
FEHL@)~ H Ik 22 P
= 1 22, 000, 000
FEHA (-27) w1550, 000m3 AT
HEHE)
m3 14, 000 220
gt YL (O-27)
m3 49, 500 135 6, 682, 500
TR
= 1 118, 156, 000
TEHRALEE T
= 1 118, 156, 000
A (-27) w1850, 000m3 AT
m3 2,000 218 436, 000
TVRAVEE S LOtE4 V7" i BB 426 0km~
110km
t 3, 600 8, 200 29, 520, 000
TR ALER ALy Y%t
t 3, 600 24, 500 88, 200, 000
Y=y T
= 1 2,759, 059, 142
N2 A% 1z T
= 1 492, 433, 860
NAVEH )T AV ANEE ¢ 3, 500mm
m 3, 802 74, 980 285, 073, 960
Htas AR K}
= 1 207, 359, 900
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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
BT
= 1 2,264, 190, 915
LY f/b
m 0 0
LY fvb
m 3, 802 54, 650 207, 779, 300
/) WD 2
7 1,223 693, 000 847, 539, 000
/) WD 2
(FBEH5Y)
7 1,594 740, 300 1, 180, 038, 200
7 A NER (B ~RSENLT | EEEEE L=0. 2km
)
t 12,619 2, 285 28, 834, 415
S EVZURSN
= 1 1,986, 518
EVZARNCIEN 200mm A _L=300mmA i
L 37 1, 858 68, 746
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 33 20, 040 661, 320
AR SD345 D16~25
t 1.08 161, 700 174, 636
IRk A — Ry ) =T AR RS
m 15 1, 350 20, 250
TP — BT fnz
= 1 651, 496
s LBRR Y NLE 60%Hhm2
= 1 249, 900
AR 40kN/m2<f < 80kN/m2[120<t =250¢ 307Zm3
m]
= 1 160, 170
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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
HLo U E L
= 1 447, 849
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 5 20, 040 100, 200
AR SD345 D16~25
t 0.2 161, 100 32, 220
L Evias D16
HH 96 1,163 111, 648
IRk A — ) =T KBS
m 15 1, 350 20, 250
Tl — AT 10m2
= 1 83, 040
s et A 194Hm2
= 1 79, 135
AR 40kN/m2<f < 80kN/m2[120<t =250¢ 47%m3
m]
= 1 21, 356
SEHUHL A L (KFAEHT)
= 1 17, 289, 004
HiH L
= 1 17, 289, 004
VIR 30-12-25(20) (& JF)
m3 73 28, 370 2,071,010
Tl —RETR R - EAAEEY (&
R TETL A )
= 1 1, 848, 900
AR SD345 D16~25
t 1. 686 183, 800 309, 886
AR SD345 D29~32
t 2.09 184, 800 386, 232

[ -xzid B A 5 R i




[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
AR SD345 D38
t 9. 084 189, 000 1,716, 876
/)0 -hEIFL
T 30 11, 800 354, 000
s LRF Y LT
Wi i 55
= 1 1, 226, 900
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 1, 216, 600
SRR - Wi B B
= 1 6, 865, 000
Bl & 5% fid
= 1 1, 293, 600
AT
= 1 126, 000
St L
= 1 126, 000
AR JIS H 2202 (59 H$R&44)
600mm X 400mm
e 1 126, 000 126, 000
HEE L
= 1 15, 943, 422
& B L T
= 1 367, 134
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 39 7, 256 282, 984
AR BT TAT7WMEREERR 15emEl 93m
= 1 51, 150
LR TAT 7 MERZERR SHEERRE 10 ¢ m
m2 200 165 33, 000
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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
SUIOBUEL T
UKFTHL)
= 1 15, 186, 800
HEEE
= 1 15, 170, 500
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY) WA 1
m3 1 16, 300 16, 300
TEHR LB T
= 1 336, 449
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 39 1,626 63,414
PRauRiiie TAT 7 bk
m3 20 3,253 65, 060
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 39 3,525 137, 475
ALy TAT 7 bk
m3 20 3,525 70, 500
TEHR LB T
KFTHL)
= 1 53, 039
PRauRiiig av))=hig %)
m3 7 2,319 16, 233
ALy av))=hig %)
m3 7 5, 258 36, 806
G an
= 1 2, 286, 168, 907
PadE L (v=wh)
= 1 192, 710, 231
FAEHTO T RIESTHL
T 1 32, 540, 000 32, 540, 000
-6 - E hzzim B SsH A R




[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB

A L KT SEHL

T 1 28, 540, 000 28, 540, 000
K JEEE RIESTHL

T 1 2,967, 000 2,967, 000
VEZEIR RIESTHL

T 1 25, 840, 000 25, 840, 000
VEZEIR AKFSLHL

T 1 12, 380, 000 12, 380, 000
y-vb B =S RIESTHL

T 1 1, 246, 000 1, 246, 000
- S ER= S AKFSLHL

T 1 725, 800 725, 800
AN A RIESTHL

T 1 48, 900, 000 48, 900, 000
v BT E VRNV

T 1 4, 824, 000 4, 824, 000
v B R RIESTHL

T 1 900, 500 900, 500
thige B R RS

=] 1 2,906, 000 2,906, 000
H T KIFNEHT

= 1 14, 158, 431
HRRR M

= 1 15, 792, 500
BERR F-PE B
(FRIE - )

= 1 990, 000

HUNGR R L
= 1 39,617, 076
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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

= R T
THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Bl & 5% fid
= 1 14, 867, 000
PR
= 1 21, 704, 000
BEL WS 3916m
= 1 3, 046, 076
SEHUR R T
= 1 27, 144, 300
SEHU R V-V %A 7.5t
= 1 1, 790, 800
SEHUNRGER VA" =)= RIESTHL
= 1 16, 255, 500
SRR - Wi B B
= 1 9, 098, 000
Hiakak e L
= 1 141, 600, 700
YUV A 7.5t
= 1 1, 700, 000
BOAE AR A
= 1 233, 000
B ek R s L
= 1 90, 198, 800
HBALCJE I P B B ) ARR i A
= 1 49, 468, 900
Ve/KER i L
= 1 1, 704, 403, 770
EPREE R A E i
= 1 36, 014, 400
—_ 8 —_

[ -xzid B A 5 R i



[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
EPRIER V7 ARk B
= 1 2, 868, 000
R B R R R B R
= 1 3, 393, 170
Ve K AL BRER (i 5% A S 1
= 1 6, 419, 000
Htas ARk}
= 1 964, 554, 000
K AL BRI
= 1 2, 767, 000
Htdas BAREL (SUERRH)
= 1 590, 823, 000
YEA (FPEE A
= 1 97, 565, 200
[ s 1
= 1 40, 530, 300
SRR EN IRERBENTIE RIS
= 1 9, 450, 000
SRR EN ZERRFEBIE AN T3 RIRSTHL
= 1 1, 310, 000
SRR EN TEEF T W oL KFSIHT
= 1 29, 770, 300
TEHRALER T
= 1 2, 033, 250
THIEIER B 7T - TE
H 6 123, 000 738, 000
TGRSy B 7T - TE
m3 78.5 16, 500 1, 295, 250
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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
bt v b
= 1 20, 896, 000
1k Embe b
= 1 5, 360, 000
2 W LW yh
= 1 7, 768, 000
2 W LW yh
(&)
= 1 7, 768, 000
CEVALEY
= 1 88,017, 190
TR
= 1 4, 235, 700
Ficl 7 7% fi
= 1 35, 034, 040
PRA 20
= 1 48, 747, 450
Fa7KER R L
= 1 13, 839, 000
AR FEFRE 6 150 FRERSTHT
= 1 11, 000, 000
AR HEL 125 KFESLHT
= 1 2, 839, 000
B3t i s 1
= 1 4, 400, 000
UEDN FRE 47 EHTAR mE 3
m
= 1 4, 400, 000
KB
= 1 108, 210
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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
w7 HEK 12084 1450 (m3/h) il VEEREHE 2H
K
= 1 108, 210
ARmE T
= 1 10, 868, 880
AW B
= 1 10, 868, 880
B TR
= 1 5, 330, 297, 995
B:SElTE
= 1 456, 409, 547
HIBGERE
= 1 167, 345, 547
TR
= 1 11, 886, 485
TR oy MR ST
= 1 7, 188, 000
IERA TE Y
= 1 4, 698, 485
el H
= 1 42,549, 517
i % g
= 1 7, 230, 100
i % g
(fEH12)
= 1 4, 150, 000
i % g
(fEH1B)
= 1 13,911, 417
KELD S (EHG) R E
= 1 1, 625, 700
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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HRABRIR
= 1 6, 712, 700
B ET R R fi
= 1 4, 925, 300
wBEY— FRE #4000 10mX 10m
= 1 3, 994, 300
AR IBG IRk E
= 1 55, 500, 000
FERAEE
= 1 48, 500, 000
R KRELNE
= 1 7, 000, 000
= 1 41, 815, 925
&)
(fEHD)
= 1 10, 007, 449
&)
(fEH12)
= 1 3, 789, 200
&)
(fEH1B)
= 1 6, 209, 080
TS AR
= 1 16, 710, 196
Aby =0 F R R i FEARESY
= 1 5, 100, 000
et By
= 1 9, 209, 600
YIRS ¢
= 1 14, 600

- 12 - [ -xzid B A 5 R i



[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
FERR BB A R A
= 1 100, 000
TR
= 1 6, 125, 000
HE AR
= 1 2,970, 000
ik
= 1 3, 366, 000
P b A L
= 1 3, 366, 000
BIGmEsET (K30
= 1 3, 018, 020
HIBGERE (FE L)
= 1 289, 064, 000
Wi
= 1 5, 786, 707, 542
B
= 1 1, 515, 085, 000
(BL35 A
= 1 7,301, 792, 542
LA
= 1 7,593, 151, 062
— R
= 1 580, 248, 938
= 1 30, 500, 000
TS
= 1 8, 203, 900, 000
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[B) ZORFIRAAAPHIRIT H I e 2) ZIRFAF]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THEBLF Y %H
= 1 820, 390, 000
TH#EG
= 1 9, 024, 290, 000
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[H) ZORTIRZIRIPIIRET HIFHSE  5) ZIRIRAT]

Bl =%

THXy « T - FER - 51 B % FREAAL K B G EHAm & FZ (BESM
btk (NATM)
= 1 5, 366, 200
ER LT
= 1 4, 013, 200
AR+ T (CT)
= 1 4, 013, 200
PR (ZE88) B 1 (ICT)
m3 15, 800 254 4,013, 200
G an
= 1 1, 353, 000
RmE T
= 1 1, 353, 000
AW B
= 1 1, 353, 000
[EEPIE T ¢
= 1 5, 366, 200
B
= 1 2, 353, 320
IR
= 1 699, 320
s g
= 1 606, 320
FRSFE B (ICT)
= 1 58, 320
VAT AR (ICT)
= 1 548, 000
BGREsET (K3 L)
= 1 93, 000
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[H) ZORTIRZIRIPIIRET HIFHSE  5) ZIRIRAT]

Bl =%

THXy « T - FER - 51 B % FREAAL K B G EHAm & FZ (BESM
MR E (FE L)
= 1 1, 654, 000
Wi
= 1 7,719, 520
B PR
= 1 3, 639, 000
LA
= 1 11, 358, 520
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